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Οι εταίροι του έργου DigiER συναντήθηκαν για την τελική
Διακρατική Συνάντηση του έργου στις 20 και 21 Απριλίου 2023,
που πραγματοποιήθηκε από το CCIS στη Λιουμπλιάνα, την
όμορφη πρωτεύουσα της Σλοβενίας. Κατά τη διάρκεια της
συνάντησης, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να κάνουν μια γενική
επισκόπηση των τελευταίων εξελίξεων του έργου. Συζήτησαν τις
δραστηριότητες και τις επιμέρους εργασίες για την υλοποίηση
του έργου, ενώ παρουσιάστηκαν όσα βήματα έχουν ήδη
επιτευχθεί μέχρι στιγμής, και, τέλος, όρισαν τα τελευταία στάδια
που απαιτούνται για την ομαλή ολοκλήρωση του έργου.

Η συνάντηση ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για τους εταίρους να
συναντηθούν ξανά και να ζήσουν μια τελευταία αξέχαστη
εμπειρία μαζί!



Το έργο Digital Transborder Entrepreneurship Readiness (DigiEr) αριθ.: 2020-1-PL01-KA226-
VET-096054 χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το παρόν
έγγραφο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.

Οδηγός για τις στρατηγικές ψηφιακής διασυνοριακής
επιχειρηματικότητας σε ένα επιχειρηματικό περιβάλλον
Ο Οδηγός για τις ψηφιακές στρατηγικές διασυνοριακής
επιχειρηματικότητας σε επιχειρηματικό περιβάλλον,
εκτός από τα αγγλικά, είναι πλέον διαθέσιμος σε όλες τις
γλώσσες των εταίρων (ελληνικά, πολωνικά, ρουμανικά,
σλοβενικά). Στόχος του Οδηγού είναι να βοηθήσει τους
επιχειρηματίες να συνεργάζονται αποτελεσματικά με
διεθνείς εταίρους καθώς και να τους υποστηρίξει ώστε
να εξοικειωθούν με τις κατάλληλες υπηρεσίες και
καινοτόμες μεθόδους για την ανάπτυξη της επιχείρησής
τους.
Αν ενδιαφέρεστε, μπορείτε να βρείτε τον Οδηγό εδώ.

Η εφαρμογή DigiER έχει πλέον αναπτυχθεί πλήρως για
κινητές συσκευές Android και iOS και είναι διαθέσιμη στα
αγγλικά και σε όλες τις γλώσσες των εταίρων (ελληνικά,
πολωνικά, ρουμανικά, σλοβενικά).

Με αυτή την καινοτόμο εφαρμογή, το έργο βοηθά τους
επιχειρηματίες για την ανάπτυξη των ψηφιακών τους
δεξιοτήτων και των δικών τους στρατηγικών για τις
επιχειρήσεις τους. Η εφαρμογή διατίθεται δωρεάν και
επιτρέπει στους χρήστες της να αξιολογούν τις τρέχουσες
γνώσεις τους, να παρακολουθούν την εκπαιδευτική τους
πορεία και να δημιουργούν εξατομικευμένες στρατηγικές
για την ανάπτυξη της επιχείρησής τους. 

Η εφαρμογή μπορεί να βρεθεί εδώ.

Εφαρμογή DigiER για κινητά τηλέφωνα για επιχειρηματίες

Τελική έκδοση των Πνευματικών Αποτελεσμάτων

https://digier.erasmus.site/el/project-results/


Website

Το έργο DigiER φτάνει στο τέλος του!
Το έργο DigiER φτάνει τώρα στο τέλος του με μεγάλη επιτυχία! 

Μέσα από τη σκληρή δουλειά και την αφοσίωση όλων των εταίρων, η κοινοπραξία κατάφερε να
παραδώσει μια καινοτόμο και αποτελεσματική ψηφιακή λύση που προσφέρει στους
επιχειρηματίες, τους εκπαιδευτές, και σε κάθε ενδιαφερόμενο τη δυνατότητα να βελτιώσουν τις
ψηφιακές τους δεξιότητες και τις γνώσεις τους σχετικά με τον τρόπο άσκησης επιχειρηματικής
δραστηριότητας στην Ευρώπη. 

Τόσο ο Οδηγός όσο και η Εφαρμογή αποτελούν χρήσιμους πόρους για τις ομάδες-στόχους του
έργου. Καθώς το έργο φτάνει στο τέλος του, είμαστε υπερήφανοι για τον αντίκτυπο που
δημιουργεί το έργο και τη διαφορά που μπορεί να κάνει στον επιχειρηματικό τομέα.

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης

Facebook Linkedin

Σας ευχαριστούμε που μας ακολουθήσατε σε αυτό το όμορφο ταξίδι!
 
 

Για να έχετε άμεση πρόσβαση στο έργο, τους χρήσιμους πόρους και τα νέα του:
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